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            Aplikace Comics creator

            Jak si na počítači jednoduše vytvořit vlastní komiks.
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            Princip animovaného filmu

            Jaký je základní princip animace? Na začátku jsou tisíce a tisíce obrázků. Jak se liší výroba kresleného a loutkového animovaného filmu? A jak s tím souvisí Walt Disney? Co všechno se dá rozanimovat? 
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            Animační školička: Jak se to hýbe?

            Animovaný film je snímaný po jednotlivých fázích tak, aby se jeho přehráním plnou rychlostí vytvořil dojem plynulého pohybu. Tomuto způsobu rozpohybování se říká animace. Pomocí animace můžeme docílit toho, že se postavičky nebo věci ve filmu hýbají. Jak? Připravte si tužku, papír, jednoduché předměty, fotoaparát a vyzkoušejte si, jak se dělá animovaný film.
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            Jak se stát slavným youtuberem

            YouTube je platforma, kde se můžete naučit spoustu nových věcí, ale také narazit na videa s nevhodným obsahem. Proto si vybírejte pouze kvalitní obsah a nenechte se jím zahltit. Kdo by se dnes nechtěl stát slavným youtuberem? Ale není to tak jednoduché, jak to na první pohled vypadá.
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            Co je virální video

            Když vám známá tvář na internetu oznámí dva roky prázdnin, máte se hned začít balit? Nebo je za tím nějaká digitální kulišárna, např. takzvané deepfakes. A co jsou virální videa? To jsou videa, která se šíří jako virus, tedy rychle. Čemu tedy věřit? Ověřujte si zdroje... Pokud zveřejňujete svá videa, počítejte i s negativními reakcemi sledujících.

            
                
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Animační školička: Jak se dělá oheň?


                Jak se animuje oheň? Pojďte se podívat do Animační školičky a dozvíte se to. Potřebovat budete drátek, blýskavé papírky, krabičku a špejle. Povede se vám animovaný oheň rozpohybovat? Zkuste to spolu s Adamem a Štěpánem.
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            Písnička: Anymaus

            Naučte se s námi písničku a zazpívejte si ji nebo zahrajte na nějaký hudbení nástroj.
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            Písnička: Krabička od sirek

            Naučte se s námi písničku a zazpívejte si ji nebo zahrajte na nějaký hudbení nástroj.
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            Aktivita pro rozvoj digitální kompetence: Kočkopes

            Žák na základě předchozí zkušenosti práce s textem popíše postavu zvířete, při vlastní tvorbě obrázku a psaní textu využije doporučené aplikace.
www.gramotnosti.pro/epublikace // autoři: PPUC-ČG-OVU-tým
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            Animační školička: Jak se dělá vítr?

            Jak udělat pomocí animace vítr? Podívejte se na Animační školičku, Adam se Štěpánem vás to naučí. Chybět nebude ani pomocník myšák Anymaus. Podívejte se, jak rozpohybovat list, a určitě to zkuste taky.
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            3D tisk pro každého

            3D tiskárnu si dnes může postavit každý. A pak na ní může tisknout objekty, které si v počítači vytvoří jako 3D modely. Nebo si tyto modely může stáhnout z internetu. 
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            Umělá inteligence pro zlepšování počítačového zpracování přirozeného jazyka

            Rozhovor s mladým vědcem Tomášem Mikolovem, který se zabývá použitím neuronových sítí pro rozpoznávání lidské řeči a strojový překlad. Podílel se také na výrazném vylepšení Google překladače. Vědec vysvětluje svoji práci na modelu, kdy na slovo z obecného jazyka pohlíží jako na vektor z mnohadimenzionálního prostoru a zkoumá použití matematických prostředků při počítačovém zpracování přirozeného jazyka.
Na úvod (5:28) je vysvětlen pojem obecná (silná) umělá inteligence, která je použitelná na více různých typů úloh. V rozhovoru se pracuje s pojmy neuronová síť, strojové učení a dalšími z oblasti matematiky a umělé inteligence. Mikolov vysvětluje, že jazyk a matematika k sobě mají velmi blízko. Jeho cílem je vyvinout počítač, který se umí učit stejně jako člověk. 
Ve střední pasáži (19:55) Tomáš Mikolov zmiňuje své důvody k odchodu do zahraničí a následně své zkušenosti z práce na americké univerzitě, ve firmách Google a Facebook a svůj názor na sběr dat pro jejich následné využití v cílené reklamě a známé kauze Cambridge Analytica.
V závěrečné pasáži (42:40) jsou diskutovány obecné otázky umělé inteligence, jako například vývoj komplexních modelů, propojení evoluce člověka a vývoje umělé inteligence i hrozba jejího zneužití. Měli bychom se umělé inteligence bát? 
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            Špičkové české brýle pro virtuální realitu

             S českými brýlemi pro simulované prostředí cvičí piloti Formule 1 i piloti helikoptér, operátoři jeřábů nebo piloti velkých lodí. Jejich hlavní předností je vysoká kvalita obrazu, rozpoznávání pohybu rukou a rozpoznávání hlasu a řeči. Jaký byl proces jejich vzniku? Jak vlastně české brýle fungují? A jak se z Holešovic dobývá svět?
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        Novinky na e-mail

        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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